

## Тематический день «День Медведя»

Могучего медведя по праву считают символом России, ведь этот мощный зверь олицетворяет всю силу и удаль русского народа. Наши предки считали, что медведь произошел от человека, поскольку он может ходить на 2 лапах. Издавна существует и такое поверье, что именно этот зверь символизирует плодородие и здоровье. С его образом связана масса сказок, былин и преданий, так что неудивительно, что он получил свой собственный праздник, отмечаемый 13 декабря на всей территории нашей необъятной Родины.

В нашем детском саду мы тоже решили отметить этот праздник!)

Например, группа «Пчелки» изобразили медвежонка на севере, с помощью нетрадиционной техники рисования вилкой. Они обсудили какие мишки живут на севере, какого они цвета, и кто их родственники?



Интересна была ребятам старших групп «Гномики» и «Сказка» презентация, где можно было увидеть самых разных медведей, вспомнить, где они живут, чем питаются. Поразмышляли дети и над вопросом: «Где можно увидеть живого медведя в городе?» (зоопарк, цирк).

Группа раннего возраста «Веснушки» и младшая группа «Солнышко» не забыли и про старые добрые сказки. «Три медведя» Л.Н.Толстого — хорошо знакомая сказка и поиграли мы с ребятами в уже знакомые подвижные игры: «У медведя во бору...», «Мишка, Мишка, хватит спать!», «Найди своего медведя».



А в подготовительной группе «Почемучки» подошли серьезно к выполнению медведей из пластилина, получилась настоящая выставка!

**Так и закончился наш добрый праздник –  
День медведя!**

